

R 热点 载69枚爱国者导弹货船驶往韩国

此前称该船目的地是上海

芬兰警方12月21日宣布截获一艘从德国驶出、停靠芬兰、计划驶往中国的货船，并在上面发现69枚“爱国者”导弹及160吨炸药。据当地媒体报道，目前芬兰当局对此事的调查仍在继续，在事件调查清

楚前该货船将不得离开芬兰。另外，芬兰一位警方官员表示，这艘货船的最终目的地不是此前报道的上海，而是韩国。

据芬兰国家广播公司22日报道，芬兰内务部长帕伊薇·拉萨拉在介绍有关情况时

表示，在货船的舱单上，船上的这些武器被标识为“烟花”。她还说，装有导弹的集装箱外所附带的文件上写有一名韩国人名字。

拉萨拉介绍说，调查人员会将这艘货船转移到离港口较远的码头处，并在圣诞节期

间航运工作较少时重新装船。当得到许可后，这艘船才能离开芬兰。不过如何处置船上的69枚导弹仍无结果。目前这些导弹已被转交给芬兰国防部。芬兰也已联系德国警方对此事协助展开调查。据《环球时报》

K 看点

因种族歧视 美国银行被罚3.35亿美元

12月22日，美国规模第二大的银行美国银行，回应司法部对其服务种族歧视的指控，同意支付创纪录的3.35亿美元，约合人民币21亿元的巨额庭下和解费。事情起因是，该银行下属机构对超过20万名非洲裔和拉丁裔的美国人在申请房贷时，收取比白人更高的手续费，而且贷款利息也比较高。 刘芹

《咬文嚼字》公布十大语文差错

12月21日上午，《咬文嚼字》编辑部公布了2011年年度“十大语文差错”。社会影响重大的语文差错是：“捍”误为“撼”。简繁体转换中容易混淆的繁体字是：復/複。纪念建党九十周年，媒体上经常出现的知识差错是：把中国共产党党徽上的镰刀与锤头，误说成“镰刀与斧头”。在报道工程建设时常见的词语错误是：“合龙”误为“合拢”。“砵”读tú 6时，同秤砣的“砵”；读tā 6时，则表示一种元素名称。灾害事故报道中经常混淆的词语是：泄露/泄漏。媒体上容易误用的一个称谓是：村长。在使用计量单位时常见的错误是：把“摄氏度”分开来说成“摄氏”多少“度”，准确的说法应是：“15摄氏度”“20摄氏度”。学生作文中容易出错的一句引语是：“一年之计在于春”。街头商店用字中常见的差错是：“家具”误为“家俱”。 乐梦融

行业协会反驳防辐射服有害 指央视极不负责人

针对央视日前有关孕妇防辐射服有害的报道，上海防电磁辐射协会昨天召开发布会，称防辐射服“无用论”或“有害论”都是错误的。“防电磁辐射服对屏蔽电磁波是有效的，不可能成为电磁波的收集器，消费者可以不必为曾经或正在穿着防电磁辐射服有任何恐慌和担忧。”令人尴尬的是，虽然行业协会痛批了孕妇防辐射服“有害论”，但对于其效果究竟如何，仍然缺乏一个权威的强制性国家标准来表述。 窦媛媛

W 万象

抽奖赢豪华跑车6小时后撞坏



近日，美国犹他州一名卡车司机杜普抽奖赢得了价值35万多美元的兰博基尼跑车，但他拿到汽车才6小时就驾驶该车出了车祸，不仅车辆撞坏，还没钱修理，所幸没有造成人员伤亡。杜普表示，由于没钱修理汽车，更无力负担车辆的保险费及税金，决定把这辆跑车卖掉。他说，“已经有买家出价了，我会把它卖掉。” 徐枫

男子虐童被判赔1500亿美元 成史上最大赔偿



英国媒体21日报道，美国一家法庭日前作出史上最大额虐童案赔偿判决，一名男子在1998年性骚扰8岁男孩威廉斯，并将其淋上汽油焚烧致残，尽管威廉斯全身99%被烧伤，但他仍坚强地活了10多年，2011年初因患癌症去世。医生称，威廉斯的癌症与其童年时遭受的恐怖伤害有直接关系。12月20日，法官判决这名男子赔偿受害人逾1500亿美元（约合9494亿元人民币）。 李金良

男孩担心圣诞老人送礼物被卡 求房产商改建烟囱

英国6岁男孩帕克因为担心圣诞老人在给他送礼物时会被烟囱卡住，给房产开发商写信寻求帮助。房产商真的为他改建了新房烟囱。这应该是世界上第一个专门为圣诞老人设计的烟囱。“建造这个烟囱大概多花2万英镑，房产商帕克斯顿说，但他能满足顾客的需求感到自豪。 王礼陈

S 社会

12岁女孩湖南遭撞后被弃东莞 司机涉嫌故意杀人被捕



12岁的小珍在湖南宁远被撞成重伤，肇事司机黄天顺将其带到东莞丢弃，半夜扔进了一处新修的涵洞。当时，小珍的手还会动；五天后，警方在涵洞里找到了小珍的尸体。12月21日下午，湖南宁远警方负责人介绍，黄天顺涉嫌故意杀人，目前已被批准逮捕。 汪万里

多名制服男子当街烧烤野猫 疑似巡防员



东莞市洪梅公安分局巡警大队办公大楼前的大街上，疑似该大队的约10名巡防队员在路边公开烧烤一只野猫，令过往市民纷纷谴责。洪梅公安分局局长近日表示，这些人应不是他们巡警大队的民警，到底是企业的治安队员还是巡警大队的治安人员还正在调查。 赵祥新

男子58年后补交1美元罚单

近日，美国得克萨斯州休斯敦一名男子向市政部门补交58年前的违规停车罚单。尽管罚金仅一美元且市政部门已删除这一违章记录，但男子补交罚款后说自己终于问心无愧。他不久前在家中一些纪念品中找到这张罚单，尽管罚金“微不足道”，他仍希望还清这笔“债”。 郭明



最没气量的企鹅 因嫉妒熊猫向游客投粪



澳大利亚媒体21日报道，刚刚在英国爱丁堡动物园开始新生活的中国大熊猫“甜甜”和“阳光”极受当地民众喜爱，前往动物园观看熊猫的人数也不断攀升。但它们的受宠却招来了邻居企鹅的嫉妒。这些跳岩企鹅竟然朝排队观看大熊猫的人群投“粪弹”。据悉，目前这些企鹅只发动过一次“粪弹”袭击，而且大多数游人对此也都只是一笑置之。不过，据爱丁堡动物园业务运营部门主任威尔逊说，动物园正在考虑在企鹅的家周围安装玻璃板。

最罕见的婴儿 巴西一孕妇产双头婴儿



外媒22日报道，巴西北部帕拉州一名女性玛莉亚·纳扎尔通过剖腹产生下一个双头婴儿，婴儿重约45千克，总体健康状况良好。据悉，这个双头婴儿两个头均发育正常，共享一个心脏、肺、肝和骨盆。婴儿的各主要器官功能正常，总体健康状况良好，两张嘴都会吃奶。母亲纳扎尔称，她在怀孕期间没做过超声波检查，只在分娩前数分钟才了解了情况。为纳扎尔做剖腹产手术的医院主管表示：“母亲来医院生产时我们通过超声波扫描发现胎儿有两个头一个身体，不过，现在孩子显得很健康。” 星报综合

环湖国际家具市场 家具秀

环湖布艺沙发

“这款沙发看上去比较‘有型’，边角分明，给人的感觉比较规整，它会让你家里的布置显得很有条理。因为每一条边都是笔直的。”这款沙发所在店的主人上来依旧是一番“游说”，“家里的墙就像这种，很好布置，它本身就与墙体颜色接近。”

“这款沙发性价比很高组合起来很容易，甚至都能用来办公用。”

店主紧接着说道，“沙发主要是框架结构，框架的角度与设计角度的合理将会直接影响沙发的使用质量和功能。所以只要坐上去感觉下就知道它的牢固程度、平稳性。”店主显出对自己的产品信心满满。

张明龙/文 倪路/摄

HH1004

地址：阜阳北路1239号，市内乘坐7、46、117、232路直达环湖国际家具市场 市场服务热线：0551-5206666 网络客服：9634316